AnekTponpuBoA NPAMOXOAHBLIN BO B3PbIBO3ALMUILEHHOM UCMONHEHNN REMATIC

112G Ex db IIC T5 Gb

112G Ex db eb IIC T5 Gb (Ha[0 YTOYHUTL MO 3aKase) U LR 1PA-EXx
112D Ex tb lliIC T100°C Db

OnucaHue

Onektponpusoabl REMATIC, ocHalueHbl anekTpoHHon cuctemon DMS3, aenstotcs
yoOOHbIMW AN ynpaBneHns OUCKpeTHbIM curHanom 24 V DC (2P perynsaums) nnu
aHanoroBblM CUrHamoMm Toka wmu Hanpshkenus (3P perynsums) u COrmacHo Mo
npotokonox PROFIBUS DP V0/V1 uwnn MODBUS RTU. [NapameTtpusauus
ocylecTenseTcs: npu nomowm kHonok n LED guop 6noka ynpaeneHus, vyepes 6mnok
MECTHOrO ynpaBneHus unu npu nomowm nporpammel PC (undposas wuHa RS-232).
OnekTponpvBoAbl MNpedHas3HayeHbl ANA pexuma PerynupoBaHus UMM pexuma
ynpaBneHust « OTKpbITb-3aKpbITby.

CraHpapTHOe ocHaweHue u pyHkummn ¢ DMS3

« Hanps»xeHue nutanua 220 VAC
« OnekTpuyeckoe NPUCOeANHEHNE Ha KIIEMMHYIO KOMOAKY

« Tennoeas 3awuTa anekTpoaBuraTens

« BbIkntoueHne B KOHLEBbIX MOMOXEHMUSX OT MOMOXEHNUS U CUMbI

« Bbikntovatowas cuna nepecrasHas ot 60 % no 100 %

« BriokupoBaHue cunbl (MOMEHTa) B KOHLIEBbIX MOMOXEHUSX

« BrnokupoBaHue cunbl (MOMeHTa) Npy pasroHe

« 2 cBoboagHO nporpammupyemble pene R1, R2 (18 dyHkuumm) K

« Pene READY "

« YNpaBreHve aHanoroBbiM curHanom - BxogHown 0/4 - 20 mA, 4 - 12 mA, 12 -20 mA nnm 0/2 - 10 V R
« YnpaeneHue anckpetHolm curHanom 24 V DC - OTKPbITb, 3AKPbITb, ABapus

« YnpasneHue gnckpetHbim curHanom 24 V DC nmnynscom - OTKPbITb, 3AKPbITb, CTOIN

« TaKTOBbIV peXxum xoaa

« besonacHas dyHkumsa ESD (peakuust Ha oTkas)

« [aTyrk nonoxeHusi - BbIxogHoW curHan 4 - 20 mA 6e3 6rnoka nuTaHus (NacCUBHbIN) K

« BcTpoeHHbI cTabunuampoBaHHbI UCTOYHUK NuTaHus 24 V DC, 40 MA ans akTMBM3aLMmn BHELLHMX Lenen
o CurHanusauus HencnpaBHOCTEWN

o ApxuB cobbITuIn (NONHOE BpeMs paboTbl, KONMYECTBO BKIOYEHWI, KONMYECTBO NPEBbLILLIEHNS MOMEHTa 1 Ap.)
« HarpeBatenbHoe conpoTuBneHune yrnpasnsiemblii U3 Grioka ynpaeneHust

« LED nokasartenb nonoxeHus

« KommyHukaumoHHas rpaHumua pasgena RS 232

« MNporpamma ans napameTpusauymn npy nomoLuy kommniotepa PC

« MexaHun4yeckoe npucoeamHerne cdnaHuesoe 1ISO 5210

« YnpaBreHue Bpy4Hyto

« CteneHb 3awmnTtbl IP 66 /1P 68

PACLWWWPEHHOE OCHALLEHUE

« lManenb MMY ana mecTHOro ynpaeneHusi  HACTONKM 1 YCTaHOBKU NapamMeTpoB

« bBrnokcurHanuelaumm go6aBoyHbix pene RE3, RE4, RE5 R

« bBrnokcurHanuelaumm sobaBouHbix pene RE1, RE2, RE3, RE4, RE5, READY R

« brnokans uudposbix curHanos no wuHe PROFIBUS DP VO0/V1, no AByM kaHanam unv 0gHOM
« bnokans undposbix curHanos no wuHe MODBUS RTU, no gBym kaHanam unm ogHoM

1) HeotHocutcsa ans Profibus n Modbus

30.9.2021 REGADA 87



ULR 1PA-Ex AneKkTponpuBoa NPAMOXOAHbIN BO B3pbIBO3aLLULLEHHOM UCMOSTHEHUN

Tabnuua cneuncoukaumnm ULR 1PA-Ex

[Mapka ncnonHenus 546 | x| - [ x| x[x|x[x]|/[x[x]
Okpyxatowas cpeaa Temnepatypa Kateropwus 3awmTtbl 10) TemnepaTypHbivi| CTeneHb l
Bo3AyXx / knumar OKpy>atoLiein cpefbll 060M04YKU OT KOPPO3UU knac 3aWmnTHI
¥Y3.1 yMepeHHbiit -25°C ... +55°C C3 1
TB2 Tponuyecknii BnaxHbii + COCB -25°C ... +565°C C4 2
= = L/
YXI12 ymepeHHbI XONOoAHbIN -50°C ... +40°C C3 ! 3
TC2 Tponu4ecKkuit Cyxuit 1 Cyxui -25°C ... +55°C c3 T5 IP66/1P 68 —
M1 mMopckow yMepeHHO-XONOAHbIV -50°C ... +40°C C4 7
XIN2 xonogHbIv -60°C ... +40°C C3 8
AnekTpuyeckoe HanpsiokeHune Cxema b
nopakmnoyeHme Sl ML B e nUTaHuA noaknYeHns
50 H 230 VAC 7514, 72523, 7515 0
. } z 220V AC Z574c, 7563 L
©CKOHTaKTHbIN
Ha knemmHyto 60 H 24) 120V AC 7514, 7523, 2515 T
KONoaky z 110 VAC Z574c, Z563 B
. 3x400 VAC 7532, 7536, 2537 2
KOHTaKTHBIN - Yepe3 peBepCuBHbIE pene 50 Hz 3x380 V AC Z574e,7563b N
Makec. 31) Makc. Harpy3o4Has cuna CKOpOCTL ynpaBneHus il
BbIKIlO4aroLas
Pexum pabotbl 32) PerynupytoLas 33)
cuna «OTKPbITb--3aKPbITH» aKkcnnyatauus 50 Hz 60 Hz
10 mm/min 12 mm/min A
12500 N 10000 N 5000N 20 mm/min 24 mm/min B
10 mm/min 12 mm/min H
10 000 N 8 000 N 4 000N 20 mm/min 24 mm/min J
40 mm/min 48 mm/min C
10 mm/min 12 mm/min M
20 mm/min 24 mm/min R
8000N 6300N 3200N 40 mm/min 48 mm/min P
80 mm/min 96 mm/min D
10 mm/min 12 mm/min K
20 mm/min 24 mm/min F
4 800N 4 000N 2 000N
40 mm/min 48 mm/min G
80 mm/min 96 mm/min Q
10 mm/min 12 mm/min L
20 mm/min 24 mm/min N
2100 N 1700 N 800 N
40 mm/min 48 mm/min S
80 mm/min 96 mm/min E
Pa6ouuit xon v
Pabounin xoa nporpamHo npecTasHbIi. Ecnv oH He cneunduumpoBaHsblii , Gyaet 10-80 A
HacTPOEH Ha MUHMManbHyo BenuyuHy 10 MM.
Brnok BxogHble curiansi BbixogHom Cxema v
ynpaBneHusi curHan noaknYeHus
OTKPOW, 3AKPOW, ABapus R
2P AuckpeTHble 24 V DC OTKPOV, 3AKPOW. CTOMN 7515, Z537 F
DMS3 0/4 - 20 mA AuckpeTHble 24 V DC 4-20mA 7514, 7532 G
3P/2P aHanorosble OTKPOW, 3AKPOW, Asapus -0 ma
02-10V OTKPOW, 3AKPOW, CTOM MacenBHLI 7523,7536 | H
no ogHoM
DMS3 M1 = KaHane Z574c, Z574e M
o, MODBUS RTU
DMS3 M2 o~ ro AByM 24V DC 7563,2563b | N
o~ KaHanam AUCKPeTHbIe 24 ’
€2 o onrom OTKPOW, 3AKPOW, Aapus -
DMS3 P1 5S OTKPOW, 3AKPOW, CTOIN Z574c, Z574e P
53 PROFIBUS kaHane
= DP VO /V1 no AByM
DMS3 P2 KaHanam 7563, Z563b R
v v v

MpogomxeHne
Ha ganblien cTpaHe

88 REGADA



AneKkTponpuBo4 NPAMOXOAHLIN BO B3pbIBO3aLWULEHHOM UCMONTHEHUM ULR 1PA-Ex

Tabnuua cneuncbmkaumm ULR 1PA-Ex

| Mapka ncnonxexus 546. x | - [ x [ x[x[x[x] /[x]x]
i
MexaHuueckoe . MpucoeauHuTensHas MpuuoeauH. 2
npucoeAnHeHue LG LT R BbicOTa pe3bba TArn P
61) _ B
Mpsivie - dhnarew ISO 5210 FO7 (Y/55) . 40 mm 50 mm M16x1.5-25 P-2055/A A
F10 (Y/70)°" 60 mm 55 mm M20x1.5-30 P-2055/B B
103/65H12 H
110/65H12 4
112/80H8 Q
92/57,15H8 G
102/57,15H z
dnaHew n 2 cTonbmKbl 94/58,1H8 Y
50/45H12 F
75/45H12 E
90/45H12 C
100/45H12 D
85/65H12 3
A 127/110 P-2053/A K
B 42/110 P-2053/B L
C 80/110 P-2053/C M
M10x1-28
Cronbuie D 271100 P-2053/D N
E 57/100 M12x1,25-20 P-2053/E P
F 50 mm 110/100 M12-28 P-2053/F R
(80) mm 103/65H12 J
110/65H12 M16X1,5-28 P-2057/F 1
112/80H8 ., 2
92/57,15H8 UN7/8" -9 P-2057/G 6
102/57,15H P-2057/H 7
94/58,1H8 8
50/45H12 P-2057/D 9
75/45H12 P-2057/C
®dnaxeu, 1 4 cTon6uUKbI 90/45H12 P-2057/A 5
100/45H12 P-2057/B \%
85/65H12 P-2057/E
A 127/110 T
B 42/110 U
C 80/110 S
D 27/100 W
E 57/100
F 110/100
McnonHeHue ons 3akasyvka X
CneumnanbHoe ocHalleHue/ [lo6aBo4yHOe OCHalleHue v | v
Be3 nobaBoyHoro ocHalleHusl. HactpoeHa makcrmManbHas BbikniovatoLwas cuna u pabounii xog Ha 10 Mm.
A YcTaHoBka paboyero xoga Ha Tpebyemyto BeNUUnHy 011
B YcTaHoBKa BbIKIOYAKOLLEN cUmbl Ha TpeGyemyto BENUUNHY 0| 3
71)
D Briok nob6aBoyHbIx pene RE3, RE4, RE5 (Mogyns DMS3 RE3) Z500a 0] 5
71)
E Briok fo6aBoyHbIx pene RE1, RE2, RE3, RE4, RE5, READY (Mogyns DMS3 RE6) Z500 0| 6
E Manenb MMY ¢ LCD gucnneiiem (u3obpaxeHue faHHbIX Tonbko Ao -40°C) Ans MECTHOTO yrnpaBreHns U HacTPOMKU 7473 ol 7
a ycTaHoBkM napameTtpoB. Jckus P-2082. a
72)
K B3pbiBo3alLmLLEHHbI COBCTBEHHBIN KOPMYC KNEMMHbIX KONOAoK Tuna ,e“. dckua P-2082. - 1 1
Pa3spelueHHble komBuHaumm 1 kog ucnonHenus: A+B=20, A+D=22, A+E=23, A+F=24, B+D=29, B+E=30, B+F=31, D+F=40 ,E+F=44, A+B+D=52, A+B+E=53,
A+B+F=54, A+D+F=63, A+E+F=67, B+D+F=80, B+E+F=84, A+B+E+F=113, A+B+D+F=114
MpuHaanexeHocTn Mapka ncnonHeHus
Ka6enb ces3n DB-9F/RJ45 ona DMS3 224 A80 100
BBoga ans 6poHnpoBaHbIx unm HebpaHpoBaHbIX kabenen Hapo yTouHuTh B 3asBke

REGADA 89



ULR 1PA-Ex

AnekTponpuBoa NPSAMOXOAHLIN BO B3PbIBO3aLULLEHHOM UCNOSTHEHUN

Mpumevanus:

10) Karteropus knumatudeckoro ncronHenus no crangapte ISO 9223/EN ISO 12944-2.

11) IP68-10meTpoB/ 96 yacos.

24) Ecnu yacToTa nuTatoLero HanpspkeHusi 60 'y, To nokasaHble MOMeHTbI ymeHLwmBaeTcs Ha 80 %.

31) Bbikniovatowas cvuna HacTpoutenbHas B avanasoHe ¢ 60 go 100 %. Beikntovatowiato cuny AOMmKHO nokasaTtb B 3asBke. Ecnu cuna HebyaeT B 3asiBke nokasaHa,
anekTponpueoa 6yaeT Npor3BoAMTENEM HACTPOEH Ha MaKCUMarnbHYH CUMy.

32) [Onsa pexvma akcnnyatauum S2-10 min a S4-25% po 90 uuknos/yac.

33) [Onsa pexuma akcnnyataumm S4-25% , 90 - 1200 umknos/yac.

61) Y/55,Y/70 - ueHTpupyoLLmii BypTumK.

62) Pe3bby MydThl Hago0 yka3aTb B 3aKka3e COrnacHO 3CKuay.
71) Henb3si ucnonb3oBatb AN UCNIONHEHWS C yNpaBneHeM Yyepes umdposoe WwnHbl Tina PROFIBUS nnn MODBUS RTU.
72) CTaHAapTHbIM MCMOMHEHNEM 3MeKTPONpUBOAOB SBSETCA B3pblBO3almTa Tuna ,d“ ¢ noaknoveHnm kabenen npsamo Yepes Beoga Tuna Exd Ha kneMmHble KONogku
BMECTE C 3MEKTPUYECKMMI YCTPOMNCTaBMU. VICNONHEHUS C ynpaBneHnem Yyepes LM poBoe WMHbBI y>Ke UMEIOT B3pbIBO3aLLMTY TNa ,de” (KNneMMHbIE KONOAKN HAXOAUTCS B
cobCTBEHHOM KOpryce, KOTOPbIN OTAENBHO OT ANEKTUHECKUIA YyCTPOWTB 3NEKTPONPMBOAA CO B3pblBO3aLLUTON TUNa ,e”).

Cxembl nogkntovyeHusa ULR 1PA-Ex

max. 250V AC/1A /cos phi=1

2514 [rovaur K e=={577H] 2515 | I f [rovaue K =={GT]
Bl pr— CoM (RS 232 3 yrm— COM (RS 232
a a L
S| N 2| N L2
DMS3 EPV DMS3
Rin 120 Ohi
=0y e, ] PC REAY R R2 F3 o READY RI R2
iz SR = iz
[ ]
> U= > =
x| |5 X1¢§§g| = 1o BB 7T %gg gl e xolEEH| |ofF X1¢§§g| = | Lé,gg =
tit o a Tt
PEN L S . 9 & |q max. 250V AC/1A /cos phi=1 PEN L S max. 250V AC/1A /cos phi=1
© g r Ot max. 30V DC/2A © max. 30V DC/2A
RS Lolrg Py
2 |g O wikh = g 73
out A = out =
2V 1 318 18 |8 -5 out4-20mA 24 v oe 2
T RUmox500 Ohm
IN 24 V DC S Un=18-30 V DC IN 24 V DC
Y S
7523 I ;@f‘ roraue K= 75000 7473
E1 it
B € oSioN COM (RS 232
2| N N[ L1 L2
DMS3 F— EPV DMSx xx DMSx xx RF'M:IIOTE 5
assive
£3 - Ml READY R1_ R RE3 RE4 RES LOCAL
£% N2
[ ENO
= STOP
ol 12 xolBEE| H [ EeA B Bl 1 xo 58| B CLoSEO
L

~—
max. 250V AC/1A /cos phi=1

a
o
o |& T 30V DC/2A
1 max. max. 30V DC/2A
I L 1 ) o (] VLR
@ |@ \Uny 5
ou #yyz vy > T F
uvoe | g 818 22 owreaom
< Rumax.500 Ohm
IN 24 V DC o Un=18-30 V DC
7532 2537
[1oraue K=}
Vi
E Foso ©
= =l
DMS3 DMS3
Rin 120 Ohm passive
F3 READY R1 R2 F3 » READY Ri1 R2
—— < ——
£% N fﬁ £%
L >3 03[z =|=|x| ||~ =® o = L >3 =|a[z olo o =
xO1<=] oS X1¢QB% = | =51 [F]7 §zz = = e i i B X1¢89% = [ §zz E =|
tHe e —m—— tre
PEN L1 X30[21314] o r?_’:@ '+CP max. 250V AC/1A /cos phi=1 PEN LI X30[21314] ,3_5 max. 250V AC/1A /cos phi=1
¥ S ’L\"'_EI._"l max. 30V DC/2A ¥ @ max. 30V DC/2A
LUK 2 GDE g | F3 AL 2 F3
- o E
2’ 8 28 owrenm F 25 A/250V ALY & F 25 A/250V
4 RLmax.500 Ohm
IN 24 V DC S Un=18-30 vV DC IN 24 V DC

90 REGADA




QHEKTpOHpVIBOA HpﬂMOXOAHbIﬁ BO B3pbiBO3a €HHOM UCMNOJIHEHUU

Z500

e K= ﬁ
=

DMSx xx

EPV RES  RE4 RE3 RE2 RE1 READY
Rin 3 kohm  paSsive

READY R1__ R2

F.
=5 . =
1 {3 N 1ﬁ
Llinlun)| M| [ =
" e 26 3|22 | [& 8212
a|=| | F|T
XQ
tre - -
PEN LI -q|:lb max. 250V AC/1A /cos phi=1 mox. 2;2: g%c}[‘]c//czﬂi phi=1
ol max. 30V DC/2A S
A LR
i | F3
fant ORI |
OUT 4-20 mA F 2,5 A/250V
RLmax.500 Ohm
Un=18-30 V DC
K= [roraue K—{FFH}

COM (RS 232

-

¥
¥ !

PROFIBUS
MODBUS

+[1] prorBUS + 1
=l<| [F[F| woosus | [F]FY
|\
[5T6]

o N
& PEN L 2 |&
< SIS
2 ZJ8 &= &= L=z &=
a2 = a @ RX/TX CHANNEL 1 RX/TX CHANNEL 2 =
W 24 v 0 :_ 5Te] Bl m-
TERMINATION h
- = _
2574e
[1oroue K=—={FF3E} [roraue Ki—={FFFF]}
3 Y: Y
Posion] posiTioN
BN U U Y U
DMS3 M1/P1

F3

PROFIBUS
MODBUS

]
T

>
o
PE
N
L
0V
+24V

1]
PEN  LIL2L3 g PEN  LIL203 g &
2|2 4z a 53
bt 28 sz 55 28 sz &3 €5 &%
24 V DC 2 RX/TX CHANNEL 1 B [@ Rx/T CHANNEL 1 RX/TX CHANNEL 2
mn | = | | e =i
IN 24 V DC r ﬂ IN 24 V DC r [516] [eTid] I]]
| T F 2,5 A/250V | - mp F 2,5 A/250V
ERMINAT\ON h | Ekmmnou h h )

AneKkTpuyeckoe NpucoeanHeHMe:

Ha KIeMMHY0 KOIOAKY C KONIMYeCTBOM 32 KnemMm 41151 NPOBOZAOB CO CE4EHMEM MaKCUMarbHO 2,5 KB. MM.

OnekTponprBoAapl 6bIBaOT CTaHAAPTHO OCHALLEHbIE 3arfyLLKamy ogobpeHHoro Thina B3pnBo3alumnTbl Exd. CornacHo AoroBop ¢ npoun3BoamTeneM ecTb Ba3MOXHOCTb
OCHaLLMTb 3NEKTPONpMBOAa KONMMYECTBOM M TUNOM kabenbHbIX BBOAOB, KOTOpbIE MOoKa3aHbl B Tabnuum BBoAoB B YacTh "Obwume ykasaHus". Onektponpusoabl 6e3 6noka
MECTHOTO yNpaBreHUsl UMeloT MakcumarbHO 3 kabernbHble BBOAA @ ECNU 3M1EKTONPUBOAbLI OCHALLEHbI GITOKOM MECTHOBO YNpaBrneHUs To Tonbko 2 kabernbHble BBOAA. TuM v
KONMYECTBO HAAo NokasaTb B 3asBke.  KabernbHble BBOAA MCMONb30BaHbIE 3aKa34MkoM JOMKHbI COOTBETCBOBaThL TpebOBaHMSIM Noka3aHbiM B paspeLleHblx LepTudmkaTax
IECEX/ATEX nTPTC

X - KNneMMHas Konogka UCTOYHMKA NUTaHUA

PE, U, V, W knemmsl (0,05 - 2,5 mm?) nutatowero nutaHms (3x400/ 3x380 VAC, 50 Hz

OV, 424V .o 2 knemmbi (0,05 - 1 mm? ) BbixogHoro HanpsxeHus 24 V DC (100 mA)

X1 - KneMMHas Konopgka 6roka ynpaBneHus

COM, CLOSE OPEN, 1, 12 ...knemmbl (0,05 - 1 mm?®) BxoAHbIX ynpasnsioLumx curHanos 24 V DC
+IN,-IN,SH....oooei, knemmbl (0,05 -1 me) BXOAHbIX YHUPULMPOBaHHbIX curHanos 0/4-20 mA
.knemmbl (0,05 - 1 mm®) BLIXOAHOrO TOKOBOIO CUrHana (MacueHbIi) 4-20 mA
knemmbl (0,05-1,5mm?’) penie READY (Ha 6roky ynpasnexus)

.knemmbl (0,05 - 1,5 mm?) pene R1, R2 (Ha 6noky ynpasneHus)
COM,NO,NC ......ccccviee knemmbi (0,05 - 1,5 mm?) penie READY (Ha 6rioky ynpasneHus)

X2 - kneMMHas Konopka AOCKM 06aBOYHOrO pene

COM1,RE1,RE2,RE3,RE4...knemmbil (0,05 - 1,5 mm?) pene RE1 no RE4 (Ha pecypcHoii nnate enekTponpusoaa)

COM5,NO,NC......cooovrrnnne kremmbl (0,05 - 1,5 mm?) pene RE5 (Ha pecypcHoli nnate enekTponpusoaa)
X3 - knemMHas Kkornopka Tpexda3Horo aneKTpoABUraTens
L1,L2,L3........... svorky (0,05-1,5 mm2) napajacieho napatia 3x400 VAC, 50 Hz

Pene READY Ha 6noky ynpaeneHus siBnsietcst Ay6nupoaHbiM ¢ pene READY Ha pecypcHoit nnarte enektponpusoga. Pene R1 1 R2 Ha 6rioky ynpasrneHuss aybnupoBaHbiM ¢
pene RE1nRE2 Ha pecypcHol nnaTe enekrponpueoaa.

REGADA 91



ULR 1PA-Ex AneKkTponpuBoa NPAMOXOAHbLIN BO B3pPbIBO3aLULLEHHOM UCMOSTHEHUM

Cumeosnuyeckoe 0603Ha4eHuUe:

Z473a ...cxema nogntovenus naHensa Ny

Z500 .....cxeMa noantoveHns 6rnoka curHanmaauum co 6-Tv pene

Z500a ...cxema nogntoyeHust brnoka curHanusauum ¢ 3-ma pene

Z514 .....cxema nognoyeHnst ¢ ogHodasHbIM aneKkTpoaBuratenemM a BXOAHbIM CUrHaNoM AUCKPETHbIM unu aHanoroebiM 0/4 - 20 mA BMecCTe € aHarnoroBbiM BbIXOAHbLIM
curHanom 4 - 20 mA 6e3 6noka nUTaHWs

Z515 .....cxeMa NoAnoveHNs ¢ ogHO(a3HbIM MEKTPOABUraTENEM a BXOAHbLIM CUrHaNIOM OUCKPETHLIM

Z523 .....cxeMa noantoveHns ¢ ogHodasHbIM ANeKTpoaBUraTeneM a BXOAHbIM CUrHaNom AUCKpPEeTHbIM i aHanorosbiM 0/2 - 10 V BMecTe € aHanoroBbiM BbIXOAHLIM CUTHaNoM
4 -20 mA 6e3 6noka nuTaHus

Z532 .....cxeMa NoantoveHns ¢ TpexdasHblM 3reKTpoaBMraTenemM a BXOAHbIM CUFHANoM AUCKPETHBIM Uu aHanorobiM  0/4 - 20 mA BMeCTe C aHanoroBbiM BbIXOAHLIM
curHanom 4 - 20 mA 6e3 611oka nuTaHusl, C BCTPOEHbIM GrOKOM pEBEPCUBHbBIX pene

Z536 .....cxema nogntoydeHunst ¢ TpexdasHbiM eKTpoaBuraTenem a BXOAHbIM CUrHaNom AUCKpeTHbIM unv aHanoroebiM 0/2 - 10 V BMecTe ¢ aHanoroBbiM BbIXO4HbLIM CUTHaNoM
4 -20 mA 6e3 6110Ka NMTaHKs1, C BCTPOEHbIM GI0KOM peBEPCUBHBLIX perne

Z537 .....cxeMa NoAnioveHNs C TpexdasHbIM 3NeKTpoABUraTeneM a BXOO4HbIM CUTHaIoM AUCKPETHLIM, C BCTPOEHbIM GIOKOM PEBEPCUBHbIX pene

Z563 .....cxeMa noantoveHns ¢ ogHodasHbIM arekTpoasuratenemM. Ynpaenenue no umdposoin wnHe MODBUS / PROFIBUS - no aosym kaHanam

Z563b ...cxema nogntoveHns ¢ TpexdasHbIM anekTpoaBUraTenem ¢ BCTPOEHbIM OGNOKOM peBepcuBHbIX pene. YnpaeneHve no uudgposoit wmHe MODBUS / PROFIBUS - no
[OBYM kaHanam

Z574c ...cxema nogntoyeHnsi ¢ ogHodasHbiM anekTpoasuratenemM. Ynpaenexue no umugposor winHe MODBUS / PROFIBUS - no ogHom kaHane

Z574e ...cxema nogntoyeHus ¢ TpexdasHbiM anekTpoaBuUrateniemM ¢ BCTPOeHbIM OGrokoM peBepCuBHbIX pene. YnpaeneHue no umdgposon wmuHe MODBUS / PROFIBUS - no
OfHOM KaHarne

BO3MOXHOCTb NpUcoeanHeHus brioka ynpaeneHus k komniotepy PC
3MEeKTPOHHbIA MOayNb

...9NEKTPOHHBIN AaTymk nonoxexusi (EPV) nacmBHbI ¢ TOKOBLIM BbIXOQHLIM CUTHANoOM
TEnnoBoe ConpoTueneHne

...Tennosas 3aliuTa anekTpoasurarens

...TEPMUYECKMNIA BbIKMtOYaATENb

npeaoxpaHnTenb NUTAKOLLEro NCTOYHMKA

...TpexdasHbI anekTpoaBuraTens

...perynaTop NnonoxeHns

R... COMPOTUBEHWE OCaaUTENBHOE

POSITION. ...CbeMKa MNornoxeHus

Rin. BXO[JHOE COMNPOTUBMEHNE

RL . ...Harpy3o4yHoe conpoTuBneHne

UN.... nuTarowee conpotmenexune ans EPV

R1.... ...cBOBOOHO MporpamoBaTenibHoe pene

R2.... cB0o60AHO NporpaMoBaTensLHoe pene

READY .. pene nogrotoBku (CBOGOAHO NporpamoBaTenbHoe pene)
RE1 no RES. cB060OAHO NporpaMmupyemMble pene

..Cb€MKa MOMeHTa
MoAayrnb GECKOHTaKTHOM BKIKOYaTENbHBIN MOAyNb anekTpoasuratens (solid state)

) T KIEMMHast KOJTOZKa MCTOYHMKA MUTaHUs

X1. ...knemmMHas korogka 6roka ynpasneHus
KreMMHas Korozka 6e3BUHTOBasH KNeMMHOTO wkada
BXOAb!
BbIXOAbI

I'IporpaMMHble BO3MOXHOCTHU Hac7p0|7| KU BXO4OB, BbIXOA40B U CUrHaNnoB ynpaBrieHus

MporpammHble Bo3moxHOCTH AnsA pene R1, R2, RE1, RE2, RE3, RE4, RE5: HeakTUBHO; NONOXEHWNEe OTKPbITO; NMOSIOXKEHNE 3aKPbITO; MOMEHT OTKPbITO; MOMEHT 3aKpPbITO;
MOMEHT OTKPbITO UM MOMEHT 3aKPbITO; MOMEHT OTKPBITO UMW MOMOXEHNE OTKPLITO; MOMEHT 3aKPbITO UMW NOIOXKEHWE 3aKPbITO; OTKPLIBAET; 3aKPbIBAET; ABUXKEHWNE, ABUXKEHNE
mMurarnka, B MoroxeHwve, oT NOSOXeHUs!, NpeaynpexaeHve, AMCTaHLUMOHHOE yNpaBneHve, MecTHoe yrnpaBrieHue, ynpaeneHne BbIKIoYeHO.

MporpammHble Bo3moxHocTU ansa pene READY: ownbku; owmbku nnu npegynpexaeHne; ownbKkn unu HeT AUCTaHUMOHHOIO; OLWMOKU unu npegynpexaeHne nnu Het
[OVCTaHUMOHHOTO.

MporpaMMHbIe BO3MOXHOCTYW ANs BbIXoAHOW curHan (u3 EPV nacvsHbif): 4-20mA, 20-4 mA.

MporpammHbie BO3MOXHOCTH AnA ynpasneHue (perynsaumio): 2P, 3P, 3P/2P nepekntovaemoe 12.

MNporpammHble BO3MOXHOCTU Ansi BxoaHo curHan ynpaBneHus (N): Toka: 4 - 20mA, 20-4mA,0-20mA,20-0mA,4-12mA, 12-4mA, 12-20mA, 20- 12 mA;
HanpsbkeHus:2-10V,10-2V,0-10V,10-0V

MNporpammHble Bo3amoxHocTu ans Bxoabl 11 : HEAKTVBHOE; ESD (Emergency shut down - ecnu Ha knemme |1 ecTb HanpsixxeHve, NOTOM NpuBoA ByaeT 3aHMMaTh NO3ULLI0
npeaHasHayeHy komaHaon "Peakument Ha oTkas"); DBL (BblaeneHue 6rioka MecTHOro ynpasneHusi- He B cune ans 3l 6e3 mectHoro ynpaenenus; CTOM!

MporpammHble Bo3amoxHocTy Ans Bxoabl 12: HEAKTUBHOE; ESD (Emergency shut down - ecnv Ha knemme 12 ecTb HanpsikeHue, NoTom npueog ByaeT 3aHUMaTh NO3ULLI0
npeaHasHayeHy komaHgow "Peakuveit Ha oTkas"); DBL (BblaeneHune 6noka MecTHoro ynpaeneHns He B cune ans 3N 6e3 mectHoro ynpaenenust); 2P (npu BKNOYEHHOM
perynsTope - 4nsi IporpaMmMHoI BO3MOXHOCTW ynpaenexuns 3P/2P 12 paspeluaeT npu aktTuBHoM Bxoge |2 ynpasneHue 6uHapHbiMu Bxogamu 24 V DC).

MporpammHble BoamoxHocTi PEAKLIMEN HA OTKA3: OTKPLIBATb; 3AKPbIBATL; OCTAHOBWTb; BE3OMNACHOE MONOXXEHWE

Ha Bxopax I1, 12 HEeBO3MOXHO HacTPOWTb CornacHble QYHKLMK, KPOME COCTOSHUSA - BbiKntodeHo (Hanp.:ecnu HacTpoeHa dpyHkumnst ESD Ha Bxopae 11, HeBo3moxHO HabpaTtb
dyHkumo ESD nHa Bxoge 12).

92 REGADA



QHEKTpOHpVIBOA HpﬂMOXOAHbIﬁ BO B3pbiBO3alliNLLEHHOM NCNOJIHEHUU ULR 1PA-Ex

3ckusbl ULR 1PA-Ex

Ll
< 393 317
z (70) B196 (70)
QU]
[qU]
d ™~ d A\
"\'_ )
HEe= =
_ Jom
d !
S
M20x1.5
4
el
]
| | |
=N
119 f %
M10x1-28 ‘ -
Miex1.25-28 L
M16x1.5-28 ‘ |
MlP-28 —
-+
<C
| |
Zﬂ ——— ‘
il il
:
>
P-2053/A 127 . 110 M12 20 743
P-2053/B 42 03 110 M12 20 658
P-2053/C 80 3 110 M12 32 696
P-2053/D 27 g 100 | M16 16 643
P-2053/E 57 g 100 | M16 16 673
P-2053/F 110 100 | M16 16 726
WcnonHeHve A H T Z \ L

P - 2053

REGADA 93



ULR 1PA-Ex AneKkTponpuBoa NPAMOXOAHLIN BO B3pbIBO3aLLULLEHHOM UCMOSTHEHUN

Ll

<

&

393 o 317
J
(70) « @196 (70)
/a N
S
q ir ) A

£

i e )

@160

N
—

MaHenb mecTHOroO ) ) ) 0 0 0
ynpaBneHusi [ ! ! ] — [ ]
A (LT ; i
78 | |
T ] ¢ N
e : |%|
| | |
[ IR |
ol I ——

N
)

Pa3mepbl MydThbI

VA M8-6H
P-2057/A 45H12 | 90 | 736 | 23 — M10x1-28
P-2057/B a5H12_| 100 | 746 | 23 | M10x1.5-28
P-2057/C 45H12 | 75 | 721 | 17 | M12-28
P-2057/D 45H12 | 50 | 696 | 17 M12x1,25
P-2057/E 6515H7 | 85 | 731 | 23 0 I M12x1.5-6H

D [q¥]
P-2057/F 6515H7 | 110 | 756 | 30 Jj_ M14-28
P-2057/G 5745H7 | o2 | 738 | 30 | _ | M16x1.5-28
P-2057/H 57.15H7 | 102 | 748 | 30 7/8"-9UN
019
WcnonHeHve D, H L M z

P - 2057

94 REGADA



QHEKTpOHpVIBOA HpﬂMOXOAHbIﬁ BO B3pbiBO3alliNLLEHHOM NCNOJIHEHUU ULR 1PA-Ex

Y s444

393 317

(70)

220 min
=
1SS
O
[ep)

180

(s

B160

522

183

In
I
In
I

T
dg
dy
dof8
P-2055/A FO7 90 55 70 M8 25 50 |M15x1,5| 40
P-2055/B F10 125 | 70 | 102 | M10 | 30 55 | M20x1,5| 60
McnonHeHne dnaxely d, d, d; d, I, Iy dg H

P - 2055

REGADA 95



ULR 1PA-Ex AneKkTponpuBoa NPAMOXOAHLIN BO B3pbIBO3aLLULLEHHOM UCMOSTHEHUN

YepTex rabaputHbix pa3mepos anektponpusoga UJNIR 1PA-Ex co B3pbiBo3alimTon Tuna ,de” unv c ynpaeneHmeM vyepes UudpoBoe LLUNHbI
Profibus nnn Modbus 1 ¢ 6nokom MecTHoro ynpasneHus.

405 404

158

laGapuTHbIE pa3mepbl AMEKTPONPUBOAA MO NPEAbLIAYLLMM ECKN3aM. P-2082

96 REGADA



	Stránka 1
	Stránka 2
	Stránka 3
	Stránka 4
	Stránka 5
	Stránka 6
	Stránka 7
	Stránka 8
	Stránka 9
	Stránka 10

